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A 'segreteria@pec.porto.ancona.it" <segreteria@pec.poito.ancena.it>

Data martedi 7 novembire 2017 - 15:30 QRRBQB%B"@BJLZ@H

Quesiti in merito al bando di gara: “Intervento di straordinaria manutenzione per
I'ampliamento dell’'infrastruttura wi-fi nel porto di ancona nella zona portuale
compresa fra il Mandracchio ed il Molo Nord e successiva manutenzione”

Di seguito alcuni quesiti in merito al bando di gara in oggetto:

1. Nel Modello A viene chiesto di compilare quali siano e dimensioni del corpo AP, ma quest'ultimo
pud essere diverso tra modelli indoor & outdeor, auale misura va specificata? Una media tra le
due? Entrambe?

2. Sirichiede un numero esatto di antenne (relazione tecnica p.20) e al tempo stesso & valutato
positiva[nente I'incremento di copertura rispetto ai minimi richiesti ma citando il disciplinare "non
sono ammesse varianti all'impostazione del progetto esecutivo fatte salve le lievi modifiche".
Qual & I'ambito di liberta entro cui apportare miglioramenti alla copertura? si pud aumentare il
numero di dispositivi previsti? si possono fornire AP da indoor o outdoor a seconda dei casi?

3. Nel doclimento "Allegato T2 Check List di Collaudo.2"” si legge il dettaglio delle componenti tra le
quali & possibile individuare, nel sito SE-01, 1a presenza di 2 AP indoor, non presenti nel
documento "Allegato T2 Check List di Collaudo”. Quale informazione & da considerare valida?

4. Nel documento di "Allegato T2 Check List di Collaudo.2" vengono indicate componenti come cavi
RF o attenuatori. E' obbligatorto prevedere antenne esterne o si pud proporre prodotti con
antenne integrate? Vi sono eventualmente guadagni di antenna minimi previsti?

In attesa di risposta porgiamo cordiali saluti e :
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Oggetto: “INTERVENTO DI STRAORDINARIA  MANUTENZIONE PER
L’AMPLIAMENTO DELL’INFRASTRUTTURA WI-FI NEL PORTO DI ANCONA NELLA
ZONA PORTUALE COMPRESA FRA IL MANDRACCHIO ED IL MOLO NORD E
 SUCCESSIVA MANUTENZIONE

Codice CUP: J34B17000010005 — Codice CIG: 719638873D

Riscontro quesiti nota pec del 7 novembre 2017

In relazione ai quesiti contenuti nella nota pec indicata in oggetto si rappresenta quanto segue.

Risposta al Quesito 1
Va specificata [a misura del modello Qutdoor.

Risposta al Quesito 2
Il numero di apparati attivi (Access Point e switch) ¢ il numero di apparati passivi (antenne) deve
essere quello individuato nel capitolato non ¢ possibile variare le quantita.

Risposta al Quesito 3

1l documento “Allegato T2 Check List di Collaudo” riassume i siti di progetto. 1l documento
“Allegato T2 Check List di Collaudo.2” dettaglia gli apparati per ogni sito. Vanno considerate quindi
le quantita indicate nel documento capitolato speciale di appalto e quindi i due Access Point Indoor
vanno forniti. '

Risposta al Quesito 4

Per gli Access Point Indoor ¢ prevista ’antenna integrata.
Per gli Access Point outdoor sono previste antenne esterne come da capitolato,
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